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Alrededor del 87% de los abogados suspendería la
gestión de Victoria Ortega al frente del CGAE

A poco menos de tres semanas de que el Consejo General de la Abogacía Española (CGAE) celebre

elecciones anticipadas, anunciadas por su presidenta, Victoria Ortega, durante el Pleno del Consejo General

celebrado el pasado viernes 17 de mayo, Economist & Jurist ha llevado a cabo una encuesta para conocer la

opinión de sus lectores acerca de la gestión de ésta al frente de esta institución. Los resultados son

contundentes: alrededor del 87% de los encuestados (un 97,5% abogados) califican la gestión de Ortega 

como mala o muy mala. 

Tal y como informó el Consejo a través de un comunicado, las elecciones se celebraran el próximo 28 de

junio. A su vez, recordó que el nuevo presidente o presidenta será elegido en el Pleno, de entre profesionales

de la abogacía ejercientes de cualquier Colegio de la Abogacía de España, que presenten su candidatura, tal y

como señala el artículo 99.1 a) del Estatuto General de la Abogacía aprobado por Real Decreto 135/2021 de 2

de marzo y los artículos 2º y 3º del Reglamento de Régimen Interior de la Abogacía Española. 

En este contexto, un total de 864 personas (de las cuáles 822 son abogados y 35 procuradores, jueces o

magistrados) han respondido a un cuestionario elaborado por este medio de comunicación. Así, de sus

respuestas se ha concluido —en una escala del 0 al 10, siendo 0 muy mala y 10 muy buena— que un 86,8% de

los encuestados considera insuficiente la labor de Vi ...
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